



## Finančná správa

Tlačová správa

### Ďalšia úspešná akcia Finančnej správy – opäť odhalila nelegálnu výrobu cigariet

BRATISLAVA – 12.03.2025: **Finančná správa úspešne pokračuje v odhaľovaní nelegálnych výrobní cigariet. Ozbrojení príslušníci kriminálneho úradu finančnej správy (KÚFS) zrealizovali v uplynulých dňoch akciu s krycím názvom „Fénix“, výsledkom ktorej sú milióny zaistených cigariet a tony tabaku. Škoda na spotrebnej dani dosahuje takmer 5 miliónov eur. Ide už o druhú takúto nelegálnu prevádzku za krátke obdobie.**

Finančná správa úspešne odhaľuje nelegálne výrobné cigariet, čo je výsledkom niekoľkomesačnej operatívnej činnosti. Tieto výsledky ukazujú, kde štát prichádzal v minulosti o peniaze.

Ozbrojení príslušníci KÚFS, na základe vlastnej operatívno-pátracej činnosti, prehľadali bývalú výrobu a baliareň kapusty v priemyselnom parku Kechnec. V tomto objekte odhalili nelegálnu výrobu cigariet. Na mieste zaistili viac ako 18 miliónov kusov cigariet a spracovaný tabak vysokej kvality bez platných kontrolných známkov v množstve vyše 15 ton, ako aj vyše 55 kg cigaretových nepodarkov. Ďalej boli zaistené zariadenia na plnenie a balenie cigariet do spotrebiteľských balení, pôvodom z Indie a Číny v hodnote 300 000 eur, komponenty na výrobu cigariet, dieselový generátor, vysokozdvížny vozík a paletovacie vozíky.

Škoda na spotrebnej dani dosahuje v tomto prípade najmenej 4 984 672,5 eur. Vyšetrovateľ finančnej správy začal trestné stíhanie vo veci trestného činu porušenia predpisov o štátnych technických opatreniach na označenie tovaru podľa Trestného zákona.

*Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na [www.financnasprava.sk](http://www.financnasprava.sk)*

---

*Mgr. Daniel Súkup, hovorca finančnej správy, tel: +421 908 979 904, [daniel.sukup@financnasprava.sk](mailto:daniel.sukup@financnasprava.sk)*